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 Notulen Algemene ledenvergadering TOG vrijdag  28 oktober 2022 
 

Aanwezig: 4 bestuursleden en 21 leden. 
De navolgende leden hadden zich afgemeld, Marc Mossink, Frans van Laar, Rowin 
Havekes. 

  
-01- Opening en mededelingen van de Voorzitter. 

  
 28 oktober 2022 

 
Opening ALV TOG  
Beste dames en heren. 
 
Hierbij heet ik jullie allemaal van harte welkom op de ALV van TOG. 
Speciaal welkom voor de afvaardiging van TOG Wilp. 
Mag ik u verzoeking, zover mogelijk, on even te gaan staan voor 1 minuut stilte voor  
De ons ontvallen leden en familie of kennissen. 
In 2021 een aantal wedstrijden gevist met behulp van vissers die de totale organisatie  
op zich genomen hebben. Daarvoor dank namens TOG. 
De jeugd heeft alle wedstrijden in 2021 kunnen vissen. Aantal vissers tussen de 17 en  
25 kinderen. Mooie opkomst. Veel publiek, ouders, grootouders verdere familie en  
belangstellenden. Dank aan de jeugdcommissie en helpende handen. 
De bestuurssamenstelling was zeer krap in 2021. We zijn blijven zoeken naar  
belangstellenden Helaas in 2021 niet gelukt 
Nu in 2022 komt daar verandering in. Wij nemen op 31 december 2022 afscheid van Willem 
van de Velde samen met zijn werk is dit niet meer te combineren. Willem bedankt voor al 
het verzette werk voor de jeugd. Jan van Engeland heeft de vergadering medegedeeld dat 
hij eind 2023 na 38 jaar bestuur en jeugdwerk, niet meer verkiesbaar zal zijn voor 
bestuurswerkzaamheden van TOG, wel zal hij zich blijven inzetten voor de jeugd van TOG 
om zo de jeugdzaken goed over te dragen aan zijn opvolgers. 
Begin dit jaar is Harry Middelink als wedstrijdleider naar voren getreden. Harry is  
ervaren en heeft dit al eerder op zich genomen jaren terug. 
Voor de jeugd hebben we Marc Mossink bereid gevonden om in het bestuur als  
vertegenwoordiger van de jeugd plaats te nemen.(Na akkoord ALV) 
Voor aanvang van de ALV heeft zich een kandidaat gemeld voor de functie van secretaris 
het betreft de Hr. Erwin Franken we maken graag gebruik van zijn aanbod  
Gert Jan Maneschijn heeft aangeboden om als penningmeester te gaan fungeren.  
Vanavond gaan we de ALV  toestemming te vragen om te stemmen of zij hiermee  
akkoord gaan. 
Door het verloop binnen het bestuur is het mis gegaan met het inschrijven bij de Kamer 
van Koophandel en de UBO. We zijn druk bezig dit te herstellen. Jan van Engeland en  
ik zijn er bijna mee gereed. 
Gert Jan Maneschijn en Marc Mossink hebben zich bereid verklaard na toestemming  
van de ALV om zich hier ook voor in te schrijven. 
Hierdoor kunnen we geen geld overmaken of ophalen. Helaas zijn er rekeningen en  
declaraties die niet overgemaakt kunnen worden.  
We doen er alles aan met de KVK en de ING om dit spoedig op te lossen. 
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-02- Notulen vorige vergadering. 
 
De notulen van de vorige vergadering worden doorgenomen. 
Er waren geen op of aanmerkingen. 
 

-03- Ingekomen stukken. 
 
 Er zijn geen ingekomen stukken binnen gekomen.  
 
-04- Jaarverslag secretaris. 
  

Jaarverslag secretaris over,2022 
 

Beste leden. 
 

In, 2022 
Zijn we weer druk geweest met taken rondom onze vereniging TOG. 
Afgelopen jaren is er met het bestuur diverse keren vergaderd, we hebben in het voorjaar 
een leden vergadering gehouden.  
2022 was bestuurlijk een moeilijke jaar. 
De functie van secretaris en van penningmeester zullen in 2022 weer bezet zijn. 
Wij hebben wij het idee weer op de goede weg te zijn met alle commissies en bestuur. Er 
zijn goede resultaten behaald met de gesprekken met de gemeente, handhaving en het 
waterschap over onze vijvers. 
De werkzaamheden aan het Zuiderpark gereed mede door de samenwerking tussen TOG, 
Wijkraad Zuid en het Waterschap. 
De wedstrijdcommissie onder leiding Harry hebben weer menig wedstrijd georganiseerd 
voor onze oudere vissers, Dank aan de wedstrijdcommissie voor het vele werk. 
De jeugdcommissie heeft in 2022 weer veel activiteiten georganiseerd en uitgevoerd, 
waaronder jeugd wedstrijden, beurzen en de prijsuitreiking. Tevens hebben enkele leden 
van de jeugdcommissie met behulp van vrijwilligers vislessen gegeven op scholen, en aan 
gehandicapten. 
Jan van Engeland en Wim van de Velde hebben zich erg ingezet in de realisatie van het 
Zuiderpark en de Kayersdijk vijver.  
Tevens hebben we met TOG Wilp en DHV Deventer goede contacten en samenwerking. 
Hierbij dank ik iedereen voor hun inzet, hulp en advies bij de activiteiten van TOG. 

 
Jaarverslag wedstrijdcommissie. 
 
Harry Middelink. Gaat in overleg met Bram Ploeg over de toekomst van de wedstrijden voor 
TOG, 
 
Tijdens de ALV  vergadering heeft Harry een voorstel gedaan met betrekking tot de prijzen 
voor de wedstrijden Apeldoorn/Wilp afgesproken is dat de winnaar 50 euro krijgt de 
nummer 2, 40 euro, nummer 3, 30 euro, de nummer 4, 20 euro, nummer 5, 17,50 euro, 
nummer 6, 15 euro, nummer 7, 10,00 euro, de rest van de deelnemers krijgen het 
ingelegde geld terug. Inleg is 5,00 euro per wedstrijd er zal voor inschrijving plaatsvinden.   
 
De wedstrijden Apeldoorn/Wilp vinden plaats op, 
     

 26 maart    2023  IJssel 
 03 juni      2023  Twente kanaal Eefde 
 05 november   2023  IJssel Strekdam 
 09 september  2023  Zwolle IJssel kanaal 
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-05- Penningmeester, jaarverslag 2021. 
 
 JAARVERSLAG PENNINGMEESTER T.O.G. APELDOORN OVER BOEKJAAR 2021 
 

Geacht bestuur en leden van T.O.G. 
 
Bij deze doe ik u verslag over de financiële situatie van onze vereniging over het  
Boekjaar 2021.  
Over het boekjaar 2021 hebben we een positief saldo van  € 10.496,08. In 2021 is er een 
forse toename van het aantal leden. Oorzaak lijkt Corona te zijn.  
Er zijn meer mensen gaan vissen en hebben hiervoor een vergunning aangeschaft.   
In 2021 zijn we gegroeid met ruim 350 leden. Hierdoor zijn de contributie inkomsten 
Wederom significant hoger.  
In de jaarcijfers van 2021 zijn twee bijzonderheden opgenomen: 
De contributie-inkomsten zijn te laag. De door winkeliers verkochte VBL's  
(Voorlopig bewijs van lidmaatschap) zijn niet in 2021 afgerekend en worden 
In de cijfers van 2022 verwerkt.  
De kaspositie is te hoog. Niet alle uitgaven per kas zijn tijdig ontvangen. 
De ontbrekende kas transacties over 2021 zullen in 2022 worden opgenomen in de 
uitgaven.  
Doordat in 2021 wederom er nagenoeg geen activiteiten zijn georganiseerd zijn de  
kosten ook lager. Wel zijn er dit jaar weegschalen aangeschaft voor alle competities. 
Per saldo blijft T.O.G. een financieel gezonde hengelsportvereniging.  
 
Op het moment van schrijven is er nog geen nieuwe penningmeester benoemd.  
Penningmeester ad-interim 

 
-06- Jaaroverzicht Penningmeester 2021. 
 

De jaaroverzichten liggen op tafel ter inzage mochten er vragen zijn dan zal de voorzitter 
deze beantwoorden. 
Ron van IJzendoorn zou graag zien dat bij de volgende ALV alle aanwezigen hiervan een 
kopie kunnen ontvangen. 
 

-07- Verkiezingen bestuursleden 
 

Na het vele speuren naar nieuwe bestuursleden hebben zich 3 kandidaten aangemeld voor 
de navolgende functies, Penningmeester de heer Gertjan Maneschijn, Secretaris, de heer 
Erwin Franken en Jeugdvertegenwoordiger, Marc Mossink, na een voorstelronde zijn deze 
heren unaniem gekozen door de aanwezige leden.  

 

-08- Bestuur samenstelling. 
Voorzitter    Jan Riemsdijk    t/m jaarverg. 2024      

Penningmeester   Gertjan Maneschijn   t/m jaarverg. 2025                                                                              

Secretaris    Erwin Franken   t/m jaarverg. 2025 

Jeugd vertegenw. Per 31-12-2022   Marc Mossink    t/m jaarverg. 2025 

Wilp vertegenw.   Willem Keijzer    t/m jaarverg. 2023 

Algemene zaken   Jan van Engeland   t/m jaarverg. 2023 

Wedstrijd Com.   Harry Middelink   t/m jaarverg. 2024 
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-09-  Pauze.  
 
-10- Rondvraag 
 

Gerrit Karrebeld TOG Wilp bedankt de bestuursleden van TOG Apeldoorn voor de prettige 
samenwerking het afgelopen jaar.  
 
Gerrit Karrebeld deelde mede dat de kanten en de bomen rond de Wagenkolk in Wilp 
gemaaid en gesnoeid zijn. 
 
Gerrit Karrebeld zou graag zien dat de Wagenkolk nogmaals een keer bezocht kan worden 
door de maaiboot, om van de aanwezige waterplanten af te komen, ook zou hij graag zien 
dat de sloot naar de kolk uitgediept kan worden, dit zal in het bestuur besproken worden. 
 
Gerrit Karrebeld deelde de vergadering mede dat Maxx, de financiële man in Wilp, gezien 
zijn hoge leeftijd hulp krijgt van een vervanger, deze is nu in opleiding bij Maxx. 
 
Jos van Rooijen, volgens de wedstrijdregels mag je niet met de vlonder in het water staan 
maar bij laag water is het niet mogelijk om het leefnet op een correcte in het water te 
plaatsen, dit komt het dierenwelzijn niet te goede, afgesproken is dat het bestuur gaat 
onderzoeken of de wedstrijdregels aangepast dienen te worden, zij zullen terugkoppelen 
aan Jos van Rooijen. 
 
Ron van IJzendoorn vraagt of er gaas korven geplaats kunnen worden in de vijver in het 
zuiderpark dit om de aalscholver problematiek aan te pakken, het bestuur zal het een en 
ander onderzoeken.      
 
Jannes Kars wil graag een vijvercompetitie hij is bereid om te helpen met de organisatie, 
Harry zal contact met hem opnemen voor deze competitie. 
 
Jannes Kars vraagt of er meer controle kan plaatsvinden op de vijvers, het bestuur zal dit 
melden bij de handhaving. 
 
Jannes Kars vraagt om een leefnet verbod in Apeldoorn met uitzondering van wedstrijden, 
hierdoor is het beter te controleren of de vis wordt meegenomen, het bestuur gaat dit 
onderzoeken. 
 

 
-11-  Sluiting 

 
 De voorzitter sluit om 21.30 uur de vergadering en wenst iedereen een wel thuis. 


